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Koliksen je celoten energijski tok zaradi toplotnega sevanja skozi okno s povrsino 2

m”? Notranja temperatura je 20 °C, zunanja pa 0 °C

Svetleca se tocka se s hitrostjo 1 m/s giblje vzdolz osi proti konkavnem ogledalu z
krivinskim radijem 0.5 m. Kolik$na je hitrost slike, ko je to¢ka oddaljena od gorisca

ogledala tri gori$¢ne razdalje?

Bikonveksno le¢o naredimo iz stekla z lomnim kolicnikom 1.5. KolikSna sta
krivinska radija lece, ¢e je en krivinski radij dvakrat vecji od drugega in je goris¢na

razdalja leCe 100 mm?



